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Fortgeschrittene Kenntnisse

Das bin ich – Mein Gesicht

1

1

1

1

Ist der Satz richtig? Kreuze an.11

	£ richtig

	£ richtig

	£ richtig

	£ richtig

	£ richtig

	£ falsch

	£ falsch

	£ falsch

	£ falsch

	£ falsch

Der Infinitiv von „sieht“ lautet sehen.	

Das Präsens: er hat gesehen.	

Das Perfekt: er hat gesehen.	

Das Präsens: er sieht.	

Das Perfekt: er sieht.	
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Fortgeschrittene Kenntnisse

Lösungen
Das bin ich - Mein Gesicht

1

1

1

1

Ist der Satz richtig? Kreuze an.11

	£ richtig

	£ richtig

	£ richtig

	£ richtig

	£ richtig

	£ falsch

	£ falsch

	£ falsch

	£ falsch

	£ falsch

Der Infinitiv von „sieht“ lautet sehen.	

Das Präsens: er hat gesehen.	

Das Perfekt: er hat gesehen.	

Das Präsens: er sieht.	

Das Perfekt: er sieht.	


